

高薪被聘却只收到一个月的工资

“纳失”“限高”助力追回“技术心血”

京江晚报讯 “李局长、汪法官，接到你们‘执行到位7万元’的通知，很是感谢！”近日，经济开发区法院执行局局长李仁福和执行员汪海涛收到了这样一封感谢信。原来，这7万元是执行申请人作为技术总工程师应得的报酬，经过经开区人民法院执行局的“纳失”、“限高”后，终于追回了申请人的“技术心血”。

感谢信的作者是案件申请人阎先生。作为从知名大学退休的高级工程师，2016年，阎先生被镇江某能源公司聘为技术总工程师。阎先生为该公司辛苦工作了好几个月，不料该公司在仅仅支付了一个月的工资后，就再未给付阎先生相应的劳动报酬。阎先生将公司告上法庭。经判决，能源公司需支付阎某7万元工资。

今年1月底，阎先生向法院申请执行。经过“四查”，承办法官汪海涛依法将被执行人镇江某能源公司和公司法定代表人陈某纳入失信被执行人名单，并对他们采取限制高消费等执行措施。

3月3日，阎先生向法院执行局邮寄了一封材料，询问案件执行情况。这份材料引起了李仁福的特别关注。在了解到已将被执行人“纳失”、“限高”后，李仁福强调，要向被执行人说明拒不履行义务的后果，及时向申请人汇报案件办理进度，保证案件实际执结。

3月5日当天，正好是法院例行的“执行局长接待日”，阎先生特意来到法院，当面向李仁福了解案件执行进度。李仁福就此案现阶段法院已开展的工作向阎先生作出了详细解释。此后十余天里，汪海涛多

次联系被执行人——镇江某能源公司和公司法定代表人陈某，告知他们已被采取“纳失”、“限高”等执行措施，并再三向他们说明拒不履行生效法律文书将要承担的法律后果。在此期间，被执行人提出“一次性给付4万元”的和解方案。这遭到了阎先生的拒绝：“我的心血，值得起7万元的工资！”得知这一情况，李仁福的态度也十分鲜明：“要尽量全部兑现当事人的权益，不能让老同志的知识和心血‘贬值掉价’。”

考虑到作为“失信被执行人”今后不得担任企业的法定代表人、董事、监事、高级管理人员这一情况，感受到法院强制执行带来的震慑，该公司法定代表人陈某最终选择了履行义务，并于3月20日将7万元汇入法院账户。最终，才有了开头的一幕。（任德佳 范海翌）

中端型白酒仍将领跑市场
五粮醇臻选在镇推广上市

京江晚报讯 随着喜庆宴席的增长，今年将会是白酒业绩重新上升的一年。业内人士表示，中端型白酒将占据市场最大份额。近日，中端型白酒代表品牌五粮醇臻选举办上市推广会，我市百余家酒水企业及门店代表到场，代表了市场对中端型白酒的信心。

从2000年初时的“三代系列”，到2009年的淡雅五粮醇“畅想美好生活”，再到如今的五粮醇臻选“选的好，生活更美好”，近20年来，五粮醇系列产品一直是市场上性价比较高的畅销白酒品牌，如今以全新形象亮相，将再次在白酒市场上迎来消费者的目光。

“细长的瓶颈搭配水滴状的瓶身，姿态优雅，暗红色与金色的碰撞更是凸显高贵大气。”现场受邀而来的业内人士说。“‘匠心绽放，大师臻选’，五粮醇臻选是五粮醇品牌倾力打造的新一代主力产品。历经九层臻选酿出的美酒，外形与口感俱佳，这款产品适合各类宴席，将会在

尝过的人心中留下一份满意的答卷。”主办本次推广会的镇江05119酒业有限公司负责人孙广辉介绍道。

通过与其他同类市场的对比，以及对白酒行业未来发展趋势的分析，五粮醇品牌的总负责人、百川名品供应链股份有限公司副总经理何鲁庆表示，五粮醇有着非常适合镇江市场的销售模式和品牌定位，有值得借鉴和超越的成功经验；而宜宾五粮醇品牌营销有限公司华东大区区域经理黄龙生也认为，在05119酒业的深耕下，镇江将会是五粮醇品牌未来发展的核心之一。

推广会上，五粮醇臻选十、臻选六等多款产品一一亮相，价格区间大、受众群体广，还有3L装20周年珍藏级纪念酒引来众多目光。作为行业发展风向标的中端型白酒，大品牌、新产品的问世将会对白酒市场整体趋势产生刺激，在未来镇江各大酒水销售平台的激烈竞争中，中端型白酒仍将继续领跑。

（谢朝伟 俞佳融）

江苏大学维龙高新技术研究院成立

京江晚报讯 由江苏大学和维龙(镇江)机电科学研究院联合举办的江苏大学维龙高新技术研究院29日在镇江新区成立。

据了解，新成立的江苏大学维龙高新技术研究院将在智能电网技术、电网储能技术、高压输电技术等领域进行研究和项目开发。

维龙(镇江)机电科学研究院主要研发高压输配电设备，该院与俄罗斯全俄列宁电工研究院合作，先后完成了超高压刚性气体绝缘输电线路(GIL)、直动式高压负荷开关等系列产品的研发，取得了50多项国家发明专利，获得了全国科技型企业认证。江苏大学拥有14个一级学科博士点、44个一级学科硕士点、13个博士后科研流动站。江苏大学与维龙(镇江)机电科学研究院的联合是一种强强联合，未来必将发挥出1+1大于2的结果。

（记者 曹海滨）



昨天，市中医院工会为医院1-3月份生日的152位职工举办“我们同成长 我们共欢乐”集体生日会。这是医院近年打造的“家文化”体现，为医院营造出浓浓的“家”味，增进了医院与职工的感情交流，提升了职工的归属感和幸福指数。

汤建明 王呈 摄影报道

《文选》与《文心雕龙》
国际学术研讨会在江大举行

京江晚报讯 昨天，由江苏大学与镇江市图书馆、镇江市社会科学院、镇江市历史文化名城研究会联合举办的“昭明文苑 增华学林”《文选》与《文心雕龙》国际学术研讨会在江苏大学召开。这是《文选》学会与《文心雕龙》学会首次合璧，也是我市与江苏大学首次合作举办的国际学术会议。

《文心雕龙》是中国第一部体大思精的文学理论著作，其作者刘勰正是镇江人。中国现存最早的文学作品总集——《文选》的编者昭明太子萧统，其家族聚居地同样在镇江。中国文选学资料中心与中国文心雕龙资料中心均坐落于镇江。市图书馆是目前收集保存《文选》与《文心雕龙》研究资料最

集中的图书馆。江苏大学多位教师从事《文选》、《文心雕龙》相关研究，在学界有着较大影响。

研讨会共收到正式论文66篇、摘要23篇，在两天的会议中安排了2场主题发言、3组6场学术交流。

江苏大学校长颜晓红，镇江市副市长许文，长江学者、中国《文心雕龙》学会会长左东岭，国家图书馆原馆长、中国《文心雕龙》学会原会长詹福瑞，镇江市委副书记、镇江市历史文化名城研究会原会长钱永波，美国北加州作家协会、美华艺术学会、北美牡丹诗会会长林中明等来自国内外科院所、高等院校的88位专家学者参加了开幕式。（吴奕 古瑾）



停电检修信息

3月31日

停电时间 09:00-15:00

停电线路 10kV南徐线59002开关以下，至197590、5901J41开关

停电范围 局制杆厂箱变、镇江市交通投资建设发展公司、城市客运管理处、润州区实验小学、镇江市公共交通总公司林隐路停车场、镇江市园林管理局、地区水电库、小南海(二)、鹤林大队、林隐路、防汛储备站临时用电、江苏省电力公司专变

4月3日

停电时间 9:00-17:00

停电线路 10kV安置线16202开关以下，至世业安置房1#开关站162开关

停电范围 无

停电时间 9:00-17:00

停电线路 10KV丹苑线1F3302开关以下，至1F3305

开关，2111F33开关

停电范围 天宇电工设备制造有限公司

停电时间 9:00-17:00

停电线路 10kV丹枫1F42线，至圣地雅格开关站1F42开关，1F4203开关

停电范围 祥盛华庭3#箱变

4月4日

停电时间 9:00-15:00

停电线路 10kV京谷601线，至60121、6011J22、6011J13开关

停电范围 粤海大酒店箱变、镇江日报社、镇江市房产登记管理中心

停电时间 9:00-15:00

停电线路 10kV国际线16992开关以下，至152169、1691D22、169170开关

停电范围 镇江新区大港路灯管理所、石桥红光08号变、中铁二十四局集团有限公司连锁铁路项目经理部一分部、石桥红光07号变、镇江新农发展投资有限公司(姚桥片沙腰河2号)

讣告



江苏省劳动模范、镇江市劳动模范，原中华路国营老新街粮店主任陈玉华，因病治疗无效，于2019年3月20日15时35分逝世，享年86岁。遵其遗愿，后事从简。已于2019年3月22日在市殡仪馆火化。

特此讣告

夫：魏道康

长女：魏萍 泣告

次女：魏建玲

2019年3月30日